ĐỀ ÔN 3- TOÁN LỚP 3
Họ và tên:………………………………… Lớp:…………..
	Điểm
	Nhận xét 

	PHHS ký




I. TRẮC NGHIỆM: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu:
Câu 1: (1đ) (M1) Đọc số 78 505  là:
         A. Bảy mươi tám nghìn năm trăm linh năm.
         B. Bảy mươi tám nghìn lăm trăm linh năm.
         C. Bảy mươi tám nghìn năm trăm linh lăm.
Câu 2: (1đ) (M1) Bạn Nam mang bốn tờ tiền có mệnh giá 10 000 đồng đi mua bút chì. Bạn mua hết 15 000 đồng. 
Bạn Nam còn thừa ...………đồng.
	A. 10 000 đồng
B. 25 000 đồng
	[bookmark: _GoBack]C. 20 000 đồng
D. 15 000 đồng


 Câu 3: (1đ) (M2) Quỳnh rời khỏi nhà lúc 7 giờ 5 phút và đến trường lúc 7 giờ 25 phút. Hỏi Quỳnh đi từ nhà đến trường hết bao nhiêu phút?
A. 20 phút			               B. 30 phút                  		C. 15 phút
Câu 4: (1đ) (M2) Số?       ?  x 3 = 9 861
A. 1 431 		B. 29 583 		C. 3 287 		D. 9 864
 Câu 5: (M2)(1đ) Số 3 047 làm tròn đến chữ số hàng chục ta được số:
	A. 3 050
B. 3 040
	C. 3 000
D. 3 100


Câu 6: (1đ)(M2) Một hình chữ nhật có chiều dài là 21cm, chiều rộng là 7cm. Diện tích hình chữ nhật đó là :…………………………………
Câu 7: (M3)(1đ) Ngăn trên có 1 296 quyển sách. Số sách ngăn dưới bằng  số sách ngăn trên. Hỏi ngăn dưới có bao nhiêu quyển sách? 
A. 432 quyển sách		   B. 324 quyển sách                       C. 1 300 quyển sách	


II. TỰ LUẬN
Câu 8: Tính (M1) (1đ)
 a) 287 + 397 = ....................		b) 501 – 288 = ....................
  c) 429  x 5         = ....................		     d) 708 : 3      = ....................
Câu 9: Đặt tính rồi tính (M2) (1đ)
a, 13 887 + 36 94         b, 59 631 – 25 434          c, 20 272 ×  4       d, 94 035 : 5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10: (M3)(1đ) Tờ bìa hình chữ nhật có chiều dài là 35 cm và gấp 5 lần chiều rộng. Tính diện tích tờ bìa đó.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







